

阿富汗140名女性师生遭投毒

当局称是仇恨女性受教育的极端分子所为



部分中毒师生在接受治疗。

本报讯 据美国媒体报道,阿富汗卫生官员称,该国东北部塔哈尔省一所学校的至少140名女学生和女教师4月17日因饮用有毒的水而被送往医院。当局指认这是反对女性受教育的极端分子所为。

塔哈尔省卫生部门主管萨菲介绍说,受害者的年龄从14岁到30岁不等,事发后她们被送到附近医院就诊。目前尚未接到死亡报告,但超过半数的人出现意识不清等

症状,也有部分人昏迷或呕吐,情况比较严重。当地官员称有40个女孩经过治疗后已经出院,但还剩100多人仍留院治疗。

“从这些女子的健康状况来看,可以肯定她们的饮用水被污染了。”萨菲表示,“但我还不确定作案分子使用的是哪种毒物。”据悉,事发学校饮用水已经被送到实验室检测分析,当局正在调查此事,努力搜捕作案者。

当地行政官员侯赛因指出:“这是反对女性受教育、反对阿富汗和平与稳定的人干的。”

2010年,阿富汗曾发生多起类似投毒事件,超过100名女学生和女教师受到殃及。塔利班1996年至2001年当政时期,禁止女性接受教育。2001年塔利班政权被推翻后,女性开始重返校园,但针对女生、女教师以及女子学校的袭击时有发生。(中国日报)供稿

美特工招妓女数翻倍达20余名

本报讯 综合外媒报道,美国特勤局特工招妓风波4月17日进一步扩大,知情人士透露有20多名妓女曾被特工们带回酒店房间,人数是原先估计的两倍。尽管如此,奥巴马仍表示对特勤局长“有信心”。

美国参议员科林斯17日透露,有20或21名妓女曾光顾特工们居住的酒店房间,人数是原先估计的两倍。目前,美国特勤局已着手调查这些女性的背景,内容包括这些女性是否对美国或奥巴马持有敌意以及是否成年等。

此外,来自哥伦比亚警方的消息称,4月11日晚在Pley夜总会狂欢时,这11名涉嫌买春而被遣送回国的美国特工曾向妓女们吹嘘“我们是奥巴马工作的”,“我们在这里保护他”。更为恶劣的是,这些特工还将奥巴马在哥伦比亚出席美洲峰会的行程表副本随意放在酒店房间中,很可能已导致奥巴马行程外泄。

尽管丑闻越闹越大,白宫发言人卡尼17日还是对记者说:“奥巴马总统对特勤局长马克·沙利文有信心。沙利文局长已对该事件迅速做出反应,并已着手展开调查。”(宗禾)

81岁“股神”患上前列腺癌

称无碍生命继续工作

本报讯 综合国外媒体4月18日报道,被称为“股神”的美国投资大亨巴菲特4月17日致信伯克希尔·哈撒韦公司股东,称自己患上前列腺癌。81岁的巴菲特表示,他的病情并未危及生命,但如果癌症恶化,他会及时知会股东。

巴菲特说,“好消息”是医生们都表示他的病情远未危及生命,或者说对他的健康没有产生实质性的负面影响,并且体检结果显示癌细胞并未转移至身体的其他地方。“我感觉很好,很健康,

还是100%充满能量。”巴菲特在信中写道,“如果健康状况发生变化,我会立即通知股东,当然,健康状况最终会有变化,但我相信距离这一天的到来还很遥远。”

美国癌症协会专家布劳利医生指出,70%的前列腺癌患者都不会死于这种疾病,一期前列腺癌5年内的存活率超过99%。目前巴菲特的癌症属于最初阶段,癌细胞并未扩散到前列腺外,也未扩散到淋巴腺。

巴菲特表示,他和医生共同决定从7月中旬开始为期两个月的每天放射治疗。虽然那段时期旅行会受限制,但巴菲特称自己日常活动不会发生变化。

巴菲特4月12日被诊断出患上癌症,16日接受了医生的咨询,随后直接参加一个商业会议。让巴菲特声名大噪的是,他令伯克希尔·哈撒韦公司成长为卓越的投资公司。这家投资公司拥有80多个子



巴菲特

公司,涵盖保险、化工、铁路、能源等各个领域。巴菲特掌管伯克希尔·哈撒韦47年来,有39年公司每股账面价值增幅跑赢标准普尔500指数,公司价值年均增长近20%。

巴菲特坚持对股东公开病情的态度与已故苹果公司负责人乔布斯形成鲜明的对比,巴菲特此前曾批评乔布斯隐瞒病情的做法。(宗禾)

游情快递

五一,到金象山乐园玩穿越吧

五一马上就要到啦,你愿不愿意在这个难得的假期好好放松一下神经,像孩子一样无忧无虑地尽情嬉戏呢?金象山乐园不失为一个绝妙的去处。4月29日至五一小长假期间,金象山乐园开辟了“时光穿越之旅”,带你一起追忆童年,重温儿时的天真与快乐。

乐谷看看吧,在欢乐谷可以坐上空中飞碟,欣赏祖国壮丽的风光无限;乘上海盗船,体验惊心动魄的乐趣;在双人飞椅上,重温激情浪漫的甜蜜感觉;最好玩的是迪斯科转盘,在翩翩起舞的快感中,你都不知道下一刻会被带到哪里;还有神奇冲浪,给你呼啸而下的惊喜……射击、射箭、划艇、钓鱼,欢乐谷900余种大型电动项目会让你应接不暇,保证让你玩得嗨皮嗨皮!

除了好玩的,还有好玩的。五一期间,金象山乐园官方网还开通了网上订票优惠活动,方便、快捷、实惠,喜迎广大游客们的穿越之旅。

天津旅游推介会在济举行

借2012中国(青岛)国内旅游交易会之机,天津等省外多个旅游地赴鲁举办推介会,宣传旅游新品,吸引山东客源。4月17日,为展示天津旅游新形象和近年来旅游产业的发展,提升天津知名度,天津市旅游局十几个区县旅游局、近百家居景区景点及各旅行社来到泉城济南推介天津旅游资源,吸引了济南百家品牌旅行社参加。其中,曹庄花卉、魏庄主题公园、意大利风情区等10余家著名景区、景点还分别与山东多家旅行社签署了《山东地区旅游合作协议书》,双方约定从资源互补、市场互动、客源互换等多方面进行全方位合作。

第十一届全国运动会唯一指定旅游景点
国家AAAA级景区

金象山乐园

www.jinxiangshan.com

五一狂欢节

- 追忆童年会;
- 小丑嘉年华;
- 时光穿越之旅;
- 穿越童话剧;
- 200多种项目全面开放。

欢乐热线: 0531-88345999 网址: www.jinxiangshan.com 地址: 山东·济南·仲宫·商家 公交线路: 65路公交车商家下车即到; 自驾车路线: 济南南出口下高速, 沿103省道南行至仲宫大桥向东8KM即到